
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 26 ÑÎ×ÁÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ y = ln
(√x+ 1

x
)
.

2) ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÍÏÖÅÔ ÐÒÉÎÉÍÁÔØ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ √xe−x?

3) îÁÊÄÉÔÅ
4∫
2
x3+1
x dx.

4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ y = log2x(x− 3) ÐÒÉ x = 4.
5) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ y = e2x−x2 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.

11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 26 ÑÎ×ÁÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ðÅÒÉÏÄ ÐÏÌÕÒÁÓÐÁÄÁ ÕÒÁÎÁ-238 ÒÁ×ÅÎ 4; 5 · 109 ÌÅÔ. þÅÒÅÚ ËÁËÏÅ ×ÒÅÍÑ ÏÔ ÉÓÈÏÄÎÏÇÏ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Á ÕÒÁÎÁ ÏÓÔÁÎÅÔÓÑ
10%?

2) ÷ ÔÅÞÅÎÉÅ ÇÏÄÁ ÉÚ ÏÄÎÏÇÏ ÇÒÁÍÍÁ ÒÁÄÉÏÁËÔÉ×ÎÏÇÏ ×ÅÝÅÓÔ×Á ÒÁÓÐÁÄÁÅÔÓÑ 0; 44 ÍÇ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒÉÏÄ ÐÏÌÕÒÁÓÐÁÄÁ
ÜÔÏÇÏ ×ÅÝÅÓÔ×Á.

3) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = log2 x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x = 4.
4) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ y = x 1

x É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.


